©EMA B

B1. Mikpdg k0Bog xiveitar o Aeio opilovtio emimedo. 1o ko aokeitotl po otabepn oprloviia

dvvaun F xoté T dtevbuvon g kivong Tov Yo xpoviko dtdotnua 12 S, ondte av&averal To
LETPO TNG TOYVTNTOS TOL KVPOL KaTd 6m .
S

A) No emAé€ete v cwoth andvnon:

Av otov 1010 k0Po aokeiton pio otabepn oplovTia SHvaun F xaté T devbvvon g kivong tov
pe pétpo durhacto g F, tote 10 Ypovikd ddotnua Tov amorteiton Yo vo aAAdEEL 1 TayhTNTA TOV
K0Bov amod 62 oe 8™ givow:
S S
a)l12s B) 6s y)2s
Movaodeg 4

B) Na dicaroloynoete v enhoyn cag.

Movaoec 8
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B;. X1t duthavn ewova @aivovtot ol Ypaeikég TopacTACELS

Béonc — xpdvov VO AVTOKIVATOV TOL KvovvTal EVOVYpOLLLL
A) No emAééete v oot andvtnon:

Tn gpovikn otryun t = 0 S undevikn taydnta £yl 10

L TOKIVNTO
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Movaoeg 4 s)

B) Na diwkaroloynoete v enthoyn cag.
Movaodeg 9



